

látvány legyen a környezetünk és egészségesebb az életünk. Ennek megfelelően szeptember 28-án, szombaton 9 órakor az önkénteseket a Lotus Center parkolójába várják, ahol zacskókat és gumikesztyűket biztosítanak számukra. A nagytakarítás szakaszonként fog zajlani: a Sebes-Körös partjain a Densuşianu- és a Decebal-, a Decebal- és a központi, a központi és Baross/Dacia-, illetve a Baross/Dacia- és a Dragoş Vodă-hidak között; a Pece partjainál az Aradi úti és az Universităţii úti, az Universităţii úti és Cantemir utcai, illetve a Cantemir és Seleuşului utcai átkelők között; valamint a Grigorescu-negyedben az erdő irányába. A szemét elszállításáról a RER köztisztasági vállalat gondoskodik.

tulajdonosban levő épületek milyen közműberendezésekkel (villanyhálózat, víz- és csatornarendszer) rendelkez-

nek. Az ingatlanadót pedig a tör-

ONLINE [www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)  
www.erdon.ro  
Mondjon véleményt!



## Törzsasztal évadnyitó Károlyi Csabával

Új helyszínen folytatódik a Törzsasztal rendezvénysorozat új évada.

A Moszkva utcai Sonnenfeld-palotában működő Silent Caffé-ban szeptember 27-én, pénteken 18 órától Károlyi Csabával Kőrössi P. József beszélget. Károlyi Csaba Debrecenben született 1962-ben, irodalomtörténész, kritikus, több éve a legbefolyásosabb, egyben legolvasottabb magyar nyelvű irodalmi lap, az Élet és Irodalom kritikái rovatának vezetője, illetve főszerkesztő-helyettese. 1989–1999 között a Nappali Ház című új

irodalmi szemléletet teremtő művészeti folyóirat szerkesztője volt.

### Három tanulmánykötet

1994–1997 között a József Attila Kör elnöke, tanított a Miskolci Egyetemen, évek óta vezeti az ES-kvartett beszélgetéssorozatát, továbbá ő szerkesztette a Csipesszel a lángot – tanulmányok a legújabb magyar irodalomról című kötetet.

Három tanulmánykötete jelent meg. Az est első részében bemutatják a Várad folyóirat legújabb számát.



Károlyi Csaba lesz a Törzsasztal vendége

## Rákkezelő központ vagyunk: egyre több a beteg

Nem lehet csak úgy „beesni” kezelésre, illetve bármennyire is sürgős a terápia, egy rend szerint megy a bejelentkezés: Várad rákkezelő központ, de várólista van – jelzik az illetékesek.

### SZEGHALMI ŐRS

Sokan várnak különféle kezelésekre rákos megbetegedések miatt az országban, így térségünkben is. Nagyvárad az ilyen terápiák egyfajta regionális központjává válik lassan. Az onkológiai központ képviselői tegnap sajtótájékoztatót ismertették tevékenységüket, kiemelve, hogy várólisták vannak, fontos ezek tiszteletben tartása.

### Évente ezrek...

Térségünkben 1800–2000 új rákos megbetegedést regisztrálnak minden évben. Dr. Szabó Edina elmondta: ezek között a leggyakoribb a tüdőrák és az emlőrák. Váradon egyes kezeléseket a legkorszerűbb berendezésekkel végeznek újabban, van ugyanis egy lineáris részecske-

egy friss kimutatás szerint több tízet kellene beszerezni. A szakemberek elmondták: arra számítanak, hogy a betegek száma tovább fog nőni. Az onkológiai kezeléseknak egy válfaja csupán ez a sugárterápiás, az összes ilyen eset kezelésének 30-35 százalékát adja. A várad központ munkatársai jelezték: nem lehet akármikor beiratkozni a programba, csak akkor tudnak új pácienset fogadni, ha valakinek a kezelése véget ér. Október 15-től egyébként hivatalosan is három váltásban dolgoznak a központ-

ban. Ez eddig is így volt, csak épp nem hivatalos formában, most találta meg az intézmény vezetése a megfelelő megoldást ahhoz, hogy törvényesen tudja fizetni az alkalmazottakat. A tervek szerint 7–23 óra között dolgoznak a jövőben is páciensekkel, a kimaradó időben viszont besugárzásokat nem végeznek.

Szárnyra kaptak az utóbbi időben olyan hírek, hogy a várakozási időt az is növeli, hogy a készülék nem megfelelő teremben van elhelyezve, ventillációja rosszul van megoldva,

így gyakran túlmelegszik, ami miatt sokszor le kell állítani. Cáfolták ezt tegnap a szakemberek, elismerték, hogy a munkatársak hőérzetét zavarja a melegedés, nekik egy kis helyiségben kell dolgozniuk, viszont a készülék működését nem befolyásolja ez.

A tájékoztatóra egyszer csak megérkezett Gheorghe Carp, a Megyei Kórház igazgatója is, aki jelezte: esetleg újabb ilyen gép is érkehet Váradra. Itt ugyanis van egy másik ingatlan is, ahol megfelelő körülmények között tudnák üzembe helyezni, míg ha a bukaresti szakminisztérium más városba küldené, akkor akár egy évet is igénybe venne a felkészülés a működtetésére. Megerősítette: az egészségügyi tárca beszerzési listáján már rajta van ez az



A szerző felvétele

## Citerás táncház hangszerbemutatóval

Szeptember 26-án, csütörtökön 19 órától citerás táncházba várják az érdeklődőket a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem alagsori kávézója előtti aulába. A tavaly elindult közös kezdeményezés hagyományait folytatva, a PKE és a Sziglieti Színház együttműködésében, ebben az egyetemi tanévben is havonta egyszer kerül majd megrendezésre a táncoktatással egybekötött tematikus rendezvény, amelyen a Nagyvárad Táncegyüttes művészei működnek közre. Sóvidéki táncokat oktat Forgács Zsombor és Kerekes Dalma. Az esemény kiemelt meghívottja ezúttal a vajdasági Micsik Béla, a Népművészet Ifjú Mestere, akinek segítségével betekintést nyerhetnek a citerakészítés rejtelmeibe. Alkalom nyílik ugyanakkor arra is, hogy a látogatók kívülről-belülről megismerkedhessenek a citerákkal, a különböző játékmódokkal és a hangszer típusaival, a kíváncsiabbak kipróbálhatják majd a citerajátékot is. A bemutatót követő táncházban a Soroglya zenekar tagjai gondoskodnak a zenéről és a jó hangulatról. A belépő 5 lej. A táncház létrejöttét a Nemzeti Kulturális Alap segítette. A szervezők mindenkit szeretettel várnak.

## A NAP GYERMEKE



**Antónia-Adrienn**, drága kicsi Angyalkánk! Szívünk teljes melegével köszöntünk Téged, hisz ma lettél fél éves! Hálát adunk a Jó Atyának, hogy megadott téged nekünk, nagyon szeretünk, ezértül csak érted ünnel! Édes kis mecskéd boldogságot csal számunk-